



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

24.10.2016

№ 621

Про розподіл субвенції
з Державного бюджету України

Керуючись ст. 18 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, постановами Центральної виборчої комісії від 04.10.2016 № 401 «Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення позачергових місцевих виборів 4 грудня 2016 року та виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів», від 04.10.2016 № 402 «Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 11 грудня 2016 року та виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів», від 13.10.2016 № 444 «Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 18 грудня 2016 року та виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів» та п. 15 рішення Запорізької обласної ради від 28.01.2016 № 10 „Про обласний бюджет на 2016 рік” (зі змінами та доповненнями):

1. Передбачити кошти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів:

1) районному бюджету Великобілозерського району в сумі 81,5 тис. грн. для проведення позачергових виборів Червоного сільського голови (Червона сільська рада Великобілозерського району), у тому числі 1,2 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень;

2) районному бюджету Бердянського району в сумі 167,4 тис. грн. для проведення перших виборів депутатів Осипенківської сільської ради Осипенківської сільської об'єднаної територіальної громади та Осипенківського сільського голови (Осипенківська сільська рада

Бердянського району), у тому числі 1,4 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень;

3) районному бюджету Запорізького району в сумі 188,6 тис. грн. для проведення перших виборів депутатів Біленьківської сільської ради Біленьківської сільської об'єднаної територіальної громади та Біленьківського сільського голови (Біленьківська сільська рада Запорізького району), у тому числі 1,9 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень;

4) районному бюджету Оріхівського району в сумі 431,5 тис. грн., у тому числі 1,0 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень, для:

проведення перших виборів депутатів Малотокмачанської сільської ради Малотокмачанської сільської об'єднаної територіальної громади та Малотокмачанського сільського голови (Малотокмачанська сільська рада Оріхівського району) в сумі 83,1 тис. грн.;

проведення перших виборів депутатів Таврійської сільської ради Таврійської сільської об'єднаної територіальної громади та Таврійського сільського голови (Таврійська сільська рада Оріхівського району) в сумі 102,4 тис. грн.;

проведення перших виборів депутатів Комишуваської селищної ради Комишуваської селищної об'єднаної територіальної громади та Комишуваського селищного голови (Комишуваська селищна рада Оріхівського району) в сумі 245,0 тис. грн.;

5) районному бюджету Приазовського району в сумі 185,1 тис. грн., у тому числі 1,4 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень, для:

для проведення перших виборів депутатів Ботіївської сільської ради Ботіївської сільської об'єднаної територіальної громади та Ботіївського сільського голови (Ботіївська сільська рада Приазовського району) в сумі 94,7 тис. грн.;

для проведення перших виборів депутатів Гірсівської сільської ради Гірсівської сільської об'єднаної територіальної громади та Гірсівського сільського голови (Гірсівська сільська рада Приазовського району) в сумі 89,0 тис. грн.;

6) районному бюджету Приморського району в сумі 232,8 тис. грн. для проведення перших виборів депутатів Приморської міської ради Приморської міської об'єднаної територіальної громади та Приморського міського голови (Приморська міська рада Приморського району), у тому числі 0,8 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень;

7) районному бюджету Токмацького району в сумі 154,0 тис. грн. для проведення перших виборів депутатів Остриківської сільської ради Остриківської сільської об'єднаної територіальної громади та Остриківського сільського голови (Остриківська сільська рада Токмацького району), у тому числі 1,2 тис. грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації внести зміни до розпису доходів і асигнувань обласного бюджету для фінансування зазначеної субвенції.

3. Винести це розпорядження на розгляд чергової сесії обласної ради.

Голова обласної
державної адміністрації

К.І. Бриль